

长阳镇2020社区建设与发展论坛落幕

论创新治理 角逐精英社工

本报讯(记者 胡可)2020年1月6日,长阳镇2020社区建设与发展论坛落下帷幕。12名选手在论坛上做出分享,展示各社区治理创新的思路、措施和成果,总结经验做法。

本次论坛分为两部分,第一部分为以“党建引领基层治理谱新篇”为主题的社区党建论坛;第二部分为以“创新社区治理,搭建服务平台”为主题的社区建设论坛。论坛采用宣讲比赛形式,社工们立足自身岗位,结合社区工作实际情况,通过宣讲来分享社区党建或社区建设方面好



的经验。两个月来,54名选手经过初赛、预选赛的激烈角逐,最终评选出12名选手进入决赛,并在决赛评选出一二三等奖。

一直以来,长阳在加快城市建设的同时,积极推动社区治理创新实践,以“三社联动”为框架,协调、凝聚、动员多种力量参与基层社会治理,打造“共治共建共享”的社区治理和服务格局。2019年,长阳结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,陆续开展了社区“守望者计划”和“亲民爱民暖心工程”入户走访活动,畅通沟通渠道、解决居民诉求。

长阳三条路喜提红灯笼

本报讯(记者 胡可)春节将近,长阳也逐渐换上迎接春节的“盛装”。近日,记者发现长阳多条街道挂上了喜庆的红灯笼,夜幕降临灯笼点亮,显得年味十足。

记者了解到,今年春节,长阳镇在长兴大街、长韩路(稻田四路至金城缙香北侧)及独义三路进行灯饰亮化。据长阳镇工作人员介绍,为了带给居民良

好的体验感,长阳镇在选择道路的时候花了很大心思,最终确定为三条居民居住集中且道路情况较好的主要道路进行安装。

家住万科长阳天地小区的李女士说:“安装灯笼后,整条道路显得特别喜庆,一出门心情就变得特别高兴。”李女士还告诉记者,2019年长兴西街的变化很大,增

加的路灯、交通信号灯等路政设施为居民的出行安全增添了一份保障。“现在出门特别安心,我也期待着新一年这条道路会有新变化。”

目前,三条道路的灯饰安装已经全部完成,正在做最后的调试工作。今年春节,这三条道路将着“盛装”,与长阳居民共庆佳节。



长阳获国家房车小镇称号

第20届房车展3月登陆长阳

本报讯(记者 胡可)1月9日上午,第20届中国(北京)国际房车露营展览会、2020第25届中国国际房车露营大会——新闻发布会顺利召开。本次房车展将于3月11至16日登陆房车世界·北京房车博览中心。

本次展会预计总面积将达到10万平方米,展会主要区域分为赛车场房车整车区、户外配件区、房车展厅区、车友露营区四大区域,涵盖功能包括展览展示、观众服务、互动体验、餐饮服务等方面。目前已经确认参展的整车企业有130家、配件企业有150家、户外企业30家、营地10家共计300多家,较往年同



期又有可喜增长。

展览会同期将举办30多场活动。包括:中国房车产业发展研讨会、中国房车营地主年度沙龙、2020新车新品发布会,以及各种行业相关知识讲座等。“第25届中国国际房车露营大会”,预计将有超500

辆房车,近1000名露营爱好者到场参与。同时,针对露营者、有意向购车的专业观众的活动包括2019年亚欧之旅车友分享会、讲座、购车抽奖、房车家族户外露营急救小课堂等。

房车露营展览会自2010年8月举办至今,无论是参展企业、展品范围、展会观众、露营爱好者以及展会现场交易额都呈明显上升态势。展商对房车露营展览会给予了高度评价,众多厂商表示,展会给他们创造了一个汇集全球制造商和专业买家的理想贸易平台。另有一件值得庆贺的事,在此次发布会上,长阳被授予“国家房车小镇”称号。

水碾屯二村举办新春联欢会 用村晚留住乡情

本报讯(记者 胡可)1月12日一早,水碾屯二村每年一度的“村晚”正紧锣密鼓地做着最后的准备工作。当天一早,村民们就身着喜庆的服装,来到“村晚”现场,翘首盼望着演出开始。水碾屯二村党支部书记金月庆告诉记者,回迁上楼后,村里连续4年办村晚,每一次都反响热烈,“春节前,带着乡亲们一块热闹热闹,图个高兴。”

早上9点,“村晚”演出正式开始,十几个节目轮番上演。每当有新节目上台,台下的观众就会爆发出一阵掌声,亲切的称呼此起彼伏。“爷爷加油!”“二婶儿,您看这边笑一笑。”有村民告诉记者,舞台上的演员全都是平时能见到的街坊四邻,



表演的节目都是日常娱乐的广场舞和合唱,“都是亲人朋友,看到他们在台上展现自己的才艺,我们得热情支持。”

村民张阿姨是“村晚”的忠实观众,连续3年张阿姨都来到现场观看演出。张阿姨指着舞台上的节目说:“下次我也要

加入她们,练练舞蹈上台表演。”

水碾屯二村的村民上楼后,生活也越来越好。回迁之后,村党支部根据村民需求,成立自管物业等服务队伍,既解决了小区管理问题,也解决了村民就业问题。2019年,水碾屯二村的商业还建楼也完成出租,第一笔租金已经入账并分配,村民们人均能拿到4000多元的分红;村里回迁楼的房产证也在办理中,据悉今年就能办理完毕。

金月庆说:“上楼后,村民的生活环境日日变,但是邻里之间的感情不能变,党支部每年举办一场联欢会,就是要让村民上楼后,人心不散,始终凝聚在一起,留住乡情。”

民呼 即应

问题1: 市民李女士反映映房山区长阳镇首创新悦都小区永新街道路面积雪都结冰了,一直没人清扫的问题。

解决1: 长阳镇12345部门经核实情况,将此单派发至环卫所,环卫所回复:对反映人所反映问题,已派水车到反映地点喷洒融雪剂,清理道路积雪,长阳镇市民热线中心于2020年1月6日10点38分与反映人进行电话沟通,对方表示理解与认可。

问题2: 宁女士反映长阳国际城小区外路灯不亮。

解决2: 长阳镇12345部门自接单后,于2020年1月8日13:10与反映人取得联系。经核实情况后将此单派发到兴业公司。兴业公司接到此单后,工作人员2020年1月8日15:24联系反映人宁女士,经核实该路段为规划纵三路北段,属开发商(中铁)代建道路,因路灯线路故障导致路灯不亮,目前正在抢修中,因要开创路面,重新布线,预计近期完成修复工作。2020年1月8日,反映人宁女士对办理结果表示认可。